

## **Extraordinary information**

**MKB Bank Plc.** (1056 Budapest, Váci utca 38.; company registration number: 01-10-040952; hereinafter: MKB Bank) hereby informs the capital market actors about the following:

The transfer agreement concluded by and between MKB Bank and Magyar Posta Zártkörűen Működő Részvénytársaság (seat: 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6., company registration number: 01-10-042463; hereinafter: "Magyar Posta"), as announced by MKB Bank on 4 April 2022 by way of extraordinary information, has been modified as follows: MKB Bank or its designated subsidiary is entitled to acquire 1,771 dematerialised series A ordinary shares issued by Takarékbank Private Company Limited by Shares (seat: 1117 Budapest, Magyar Tudósok körútja 9. G.ép., company registration number: 01-10-140275, hereinafter: Takarékbank) and owned by Magyar Posta with a nominal value of HUF 10,000,000 per share, altogether a total nominal and issuing value of 17,710,000,000 until 9 December 2022 at the latest, which shares represented the 9.47% of the registered capital of Takarékbank on the signing date of the modification of the agreement.

Budapest, 30 August 2022

MKB Bank Plc.

MKB Bank Plc.

Registered office of the Company: 1056 Budapest, Váci u.38., Hungary

Mail: Budapest, H-1821 Phone: +36-1-327-8600

E-mail: <a href="mailto:investorrelations@mkb.hu">investorrelations@mkb.hu</a>

Internet: www.mkb.hu

Important notice